

3 дела месяца



QR-коды помогут сделать пожертвование быстро: для этого наведите камеру телефона на код рядом с нужным объявлением



«Мы все должны стараться в жизни помогать друг другу добрыми словами и делами», — говорила святая царица Александра Фёдоровна. Каждый месяц «Фома» выбирает 3 просьбы о помощи, где именно сейчас требуется наше общее участие.

1

Реабилитация — единственный шанс для Вики стать самостоятельной. Помогите оплатить ее



В полтора года Вика ловко управляла самокатом и с удовольствием играла со своей старшей сестрой, да и вообще росла очень активным и любознательным ребенком. Но в скором времени ее поведение стало меняться — она замкнулась, перестала проявлять эмоции, реагировать, когда к ней обращались, играть. А в 2 года малышке поставили диагноз — аутизм. «Я была в тихом ужасе, — вспоминает мама Полина. — Вика на нас не реагировала, не отзывалась, когда к ней обращались... Сейчас она сильно отстаёт в развитии. И наша задача — подготовить дочь к взрослой жизни».

Родители привели Вику в детский инклюзивный центр «Вместе весело шагать». Девочка понемногу удивляет маму своими успехами. До недавнего времени Вика произносила всего лишь по одному слогу. И понимали ее самые близкие. Например, мама знает, что слог «ма» означает «помоги». Но этим летом девочка научилась произносить два слога подряд. А еще заново освоила самокат. Она неплохо понимает речь. Когда поест, убирает за собой тарелку и маме

старается помочь. Это результат регулярных занятий. Мама Полина признаётся, что сильно тревожится за будущее дочери. Вместе с супругом они очень хотят, чтобы Вика стала более самостоятельной, научилась общаться. И конечно, чтобы через год она пошла в школу, ведь ей уже 6 лет.

Годовой курс реабилитации в центре «Вместе весело шагать» **стоит 1 050 000 рублей.**

Как помочь:

Самый быстрый способ — отправить **СМС на номер 3443 со словом «Листок»** и любой доступной для вас суммой. Например, «Листок 300». **Также вы можете сделать пожертвование на сайте фонда «Гольфстрим»:** ▾▾



Вы помогли собрать Воле деньги на лечение

Ранее мы публиковали историю четырехлетнего Вовы Кривобокова, подопечного фонда «Гольфстрим». У него в трахее установлена специальная трубка, которая помогала мальчику дышать, а сейчас мешает. Ее необходимо удалить, и для этого требуется операция, поскольку у Вовы возникли серьезные осложнения. Читатели нашего журнала в июле помогли собрать 12 800 рублей, эта сумма направлена на лечение мальчика. Операцию должны провести в Израиле, но в настоящее время границы страны остаются закрыты для жителей других стран. Пока решается вопрос, Вова продолжает посещать занятия по реабилитации в детском инклюзивном центре «Вместе весело шагать» в Москве. Здесь мальчик занимается по индивидуальной программе, чтобы научиться произносить звуки и в будущем заговорить, после того как трубку извлекут из трахеи. Благодарим вас за помощь!

СПАСИБО

2

Помогите Юлии восстановиться после аварии



В феврале 2009 года двадцатилетняя жительница Иркутска Юлия собиралась на день рождения к своей подруге. Подвезти ее предложил хороший знакомый, но водитель не справился с управлением, и произошла страшная авария. В салоне находился еще один пассажир — из всех выжила только Юлия...

Несколько месяцев девушка находилась в больнице. Домой вернулась только в конце апреля — полностью парализованной и с серьезными ранами, которые отказывались заживать. Долгое время рядом была только мама. Кормила с ложечки, готовила мази, обрабатывала раны. Любящее материнское сердце и ласковые, заботливые руки сделали своё дело. Три года назад всё наконец сдвинулось с мертвой точки — Юлия попала в клинику, где ей сделали несколько операций. Впервые за долгое время девушка смогла почувствовать свои руки, сесть, правда, пока только в инвалидную коляску. Врачи настоятельно рекомендовали пройти реабилитацию. И к их большому удивлению, Юлия начала делать успехи — понемногу стала рисовать, писать несложные слова. Сейчас

она уже может готовить простые блюда в мультиварке и вовсе учится есть самостоятельно. «Мне предстоит долгий путь, но я справлюсь. Я до ужаса люблю эту жизнь. Ценю каждое маленькое радостное мгновение, каждую свою победу», — говорит Юлия.

Есть надежда, что Юлия сможет восстановиться! Для этого **нужно собрать 594 000 рублей на оплату интенсивного курса реабилитации.**

Как помочь:

Самый быстрый способ — отправить **СМС на номер 7715** со словом «Друзья» и любой суммой пожертвования. Например, «Друзья 300».

Также вы можете сделать пожертвование на сайте фонда «Мои друзья»



Подарите детям из Торжокской школы- интерната новую мебель

3

В благотворительном фонде «Рука помощи» помогают семьям, оказавшимся в беде, поддерживают детей-сирот и детские социальные учреждения в глубинке Тверской области. В фонд нередко приходят письма от директоров интернатов с просьбой помочь в обустройстве детских комнат. Порой нужны самые базовые вещи — кровати, стулья, столы. «Мы помогаем, чтобы детям, которые вынуждены жить в стенах казённого учреждения, стало хоть немного лучше. Чтобы они не чувствовали себя обделёнными», — рассказывает Светлана Барсукова, директор фонда. — Мы приезжаем в эти учреждения, видим всё своими глазами.

И в некоторых местах обстановка бывает гораздо плачевнее, чем нам описывали...»

Сейчас за поддержкой обратилась Торжокская школа-интернат. Находится она в 30 километрах от города. Здесь живут ребята от 7 до 18 лет. Они учатся, занимаются спортом и даже творчеством. В школе есть группы семейного типа, в которых дети и подростки учатся быть самостоятельными — готовить, убираться, стирать, заботиться о ближних. Сейчас интернату требуется помощь в оборудовании учебного класса. Многие вещи здесь используются еще с 90-х годов: парты и стулья, шкафы давно устарели. ♣.

Как помочь:

Вы можете сделать пожертвование на сайте фонда «Рука помощи»

